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       REPUBLICA DE CHILE 
MUNICIPALIDAD DE RENAICO 
      SECRETARIA MUNICIPAL 
 

ACTA Nº  09 
 
 

SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
DIA      : 25 de Julio del 2012. 
HORA            : 15:00 horas en dependencias de la Municipalidad  comuna de 

Renaico. 
ASISTENCIA   : Incompleta 
PRESIDE       : La Srta. Presidente del Concejo, doña Ivonne Morales Urra; 

actuando como Secretario Municipal (s) y del Concejo y Ministro de 
Fe Don Guillermo Flores   

 
 
A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 
 
Srta. Alcaldesa. En el nombre de dios se abre la sesión, citación extraordinaria 
numero nueve, punto numero. 
 
 
TABLA:  
 

1. Acuerdo para Aprobar, Modificación Presupuestaria Nº 7. 
2. Acuerdo para Aprobar, Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal 

Año 2012. 
3. Acuerdo para Aprobar, “Aporte Municipal por un monto de $ 573.223, 

equivalente al 10 % del proyecto PMU del monto asignado de acuerdo a la 
segunda cuota de los recursos IRAL PMU 2012 Subprograma tradicional 
2012” para el Proyecto Iluminación solar para Espacios públicos Comuna 
de Renaico. 

  
1.- ACUERDO PARA APROBAR, MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 7. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a tomar el acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo  
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 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal (S). Entonces por seis votos a favor hay acuerdo para 
aprobar modificación presupuestaria numero siete. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero dos.  
 
2.- ACUERDO PARA APROBAR, PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA 
GESTIÓN MUNICIPAL AÑO 2012. 
 
Sra. Verónica. El documento que yo les acabo de entregar corresponde al 
programa de mejoramiento a la gestión año 2012, que incluye las metas 
institucionales y las metas por áreas de trabajo en la primera pagina están las metas 
institucionales que corresponderían a tres metas para este año en administración 
serian: 

• Instalación señalética de oficina para edificio municipal. 
• Implementar un sistema de control de uso para internet  
• Capacitación en trabajo en equipo para todo el personal del municipio.  

 
 SECRETARIA MUNICIPAL LOS OBJETIVOS SON: 

• Transformación de los archivos del subdominio 
www.transparencia.renaico.cl en archivo de fácil apertura por parte de los 
usuarios. 

• Creación base de datos, para control de cada vehículo municipal. 
• Informar mediante reunión a organizaciones territoriales y funcionales de la 

comuna, la aplicación de modificación ley 20.500.- y labor desempeñara el 
registro civil en este proceso. 

 
DEPARTAMENTO DE DESARROLLO COMUNITARIO: 

• Dar a conocer a la comunidad del proceso de la aplicación de la nueva ficha 
social: citación, formulario de registros de residentes, documentación para 
la aplicación de la ficha de protección social. 

• Realizar una jornada informativa dirigida a los funcionarios de 
departamento de desarrollo comunitario sobre el bono de la mujer 

http://www.transparencia.renaico.cl/


 3 

trabajadora para ofrecer una correcta atención y derivación según 
corresponda. 

 
DIRECCIÓN DE OBRAS MUNICIPALES 

• Reposición e instalación de señalética de sentido de transito, distintas 
calles de la comuna de Renaico. 

• Habilitación de formularios de obras descargas de página web 
institucional. 

 
SECPLAN: 

• Incorporar en las bases administrativas de licitación de proyectos, un nuevo 
ítem llamado calificación al contratista adjudicado, aplicable al desempeño 
en el cumplimiento de procesos administrativos y técnicos establecidos por 
la municipalidad de Renaico en bases administrativas. 

• Generar base de datos de acuerdo a las calificaciones obtenidas de los 
contratistas, los que serán registrados por muy bueno, bueno, regular o 
malo, con la finalidad de filtrar empresas y tener referencias de su 
desempeño. 

 
ADMINISTRACION: 

• Mantención de caminos vecinales: el  labrador, rene Schneider y santa Elena. 
• Recuperación sector sur cementerio Nº3. 

 
DEPARTAMENTO DE CULTURA: 

• Difundir las acciones del plan comunal de fomento lector, en la comuna de 
Renaico. 

• Democratizar el acceso a libros y a la lectura, con animaciones de cuenta 
cuentos en escuelas rurales de Renaico.  

 
DEPARTAMENTO DE CONTROL: 

• Realizar chequeo de bienes muebles en oficinas municipales edificio 
consistorial y departamento social. 

• Inventario equipamiento computacional, edificio consistorial, departamento 
social y programas. 

 
DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

• Establecer sistema portal de servicios municipalidades específicamente para 
pagos on line vía tesorería general de la republica. 

• Mejorar la recaudación de ingresos mediante el cobro de patentes 
municipales morosos.  

 
Don Edgardo. Señorita no veo a mi pueblo de tijeral. 
 
Sra. Verónica. Si pero la comuna en general tiene ese plan de acción.  
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a tomar el acuerdo.  
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Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. Me abstengo.  
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo  
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal (S). Entonces por  seis votos a favor y una abstención hay 
acuerdo para aprobar programa de mejoramiento a la gestión municipal año 2012. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero tres. 
 
3.- ACUERDO PARA APROBAR, “APORTE MUNICIPAL POR UN MONTO 
DE $ 573.223, EQUIVALENTE AL 10 % DEL PROYECTO PMU DEL MONTO 
ASIGNADO DE ACUERDO A LA SEGUNDA CUOTA DE LOS RECURSOS 
IRAL PMU 2012 SUBPROGRAMA TRADICIONAL 2012” PARA EL 
PROYECTO ILUMINACIÓN SOLAR PARA ESPACIOS PÚBLICOS COMUNA 
DE RENAICO. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a tomar el acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: lo encuentro un muy buen proyecto y estoy de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo  
 
  
Srta. Alcaldesa. Don Armando 
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Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal (S). Entonces por seis votos a favor hay acuerdo para 
aprobar, “aporte municipal por un monto de $ 573.223, equivalente al 10 % del 
proyecto pmu del monto asignado de acuerdo a la segunda cuota de los recursos 
iral pmu 2012 subprograma tradicional 2012” para el proyecto iluminación solar 
para espacios públicos comuna de Renaico. 
Srta. Alcaldesa. Se cierra la sesión.  
 
 
 
 
GUILLERMO FLORES BUSTAMANTE            ISABEL IVONNE MORALES URRA 
     SECRETARIO MUNICIPAL(S)            ALCALDESA 
 
 
 
 
 
 
EDGARDO SIERRA NEIRA   ARMANDO OTAROLA URREA 

CONCEJAL       CONCEJAL 
 
 
 

 
ELCIRA MORALES VELASQUEZ 

CONCEJAL 
 
 
 
 
 
PEDRO CARRASCO GUTIERREZ                                 CARLA  SIERRA BELTRAN 
                CONCEJAL                                                                 CONCEJAL 
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